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Pendant les deux dernières années et demie, la lutte amère et coûteuse contre le Bolchevisme a utilisé les plus grande partie de nos ressources et énergies militaires. Cet engagement était en accord avec un danger sérieux et la situation globale. La situation a depuis changé. La menace de l'Est demeure, mais un danger encore plus grand pointe dans l'ouest : le débarquement  anglo-américain! A l'est, l'immensité de l'espace, autorisera, en dernier recours, une perte de territoire même à une échelle importante, sans porter un coup mortel aux chances de survie de l'Allemagne.

Il n’en va ainsi à l'ouest ! Si l'ennemi réussit ici à pénétrer nos défenses sur un front large, les conséquences qui suivront rapidement nous feront chanceler. Tous les signes indiquent une offensive contre le front occidental de l'Europe au plus tard que le printemps, et peut-être plus tôt.

Pour cette raison, je ne peux pas plus longtemps justifier l'affaiblissement supplémentaire de l'ouest en faveur d'autres théâtres de guerre. J'ai donc décidé de renforcer les défenses dans l'Ouest, en particulier aux endroits duquel nous lancerons notre guerre à longue portée contre l'Angleterre. Pour ceux-ci, ce sont les points mêmes auxquels l'ennemi devra et attaquera ; là - à moins que tous les renseignements soient fallacieux - sera menée la bataille décisive de l'invasion.

La conduite d’attaques et de diversions sur d'autres fronts doit être prévue. Pas même, la possibilité d'une offensive à grande échelle contre le Danemark ne peut être exclue. Elle poserait de plus grands problèmes maritimes et pourrait être moins favorablement soutenue par des armés aériennes, mais elle produirait néanmoins le plus grand impact politique et stratégique si elles devaient réussir.

Pendant la phase d'ouverture de la bataille, toute la puissance attaquante de l'ennemi de la sera dirigée contre nos forces équipant la côte. Seul un effort global dans la construction des fortifications, un effort incomparable qui mobilisera toutes la main d'œuvre disponible et les ressources physiques de l'Allemagne et des secteurs occupés, sera capable de renforcer nos défenses le long des côtes pour une brève durée qui nous est toujours abandonnée.

Des armes postées (Canons lourds AT, Tanks  immobilisés enterrés, artillerie de marine côtières, canons de défense côtiers, mines, etc.) vont arriver au Danemark et dans l'Ouest occupé dans un futur proche seront fortement concentrées sur des points d’appui principaux défensifs des secteurs côtiers les plus vulnérables. En même temps, nous devons dès à présent prendre le risque calculé que nous ne pourrons pas améliorer nos défenses dans quelques de secteurs menacés.

Si l'ennemi néanmoins réussit un débarquement en concentrant sa capacité armée, il doit être frappé par la pleine fureur de notre contre-attaque. Pour cette mission, des renforts suffisants et rapides en hommes et en matériel, ainsi qu’un entraînement intensif doivent transformer les plus grandes unités disponibles en réserves générales de premier ordre et entièrement mobiles à l’échelle des opérations offensives. La contre-attaque de ces unités empêchera l'élargissement de la tête de pont, et rejettera à nouveau  l'ennemi à la mer.

En outre, les mesures d'urgence bien planifiées, préparées à la base jusqu’au dernier détail, doivent nous permettre de jeter sur le champ contre l'envahisseur non seulement chaque homme et armes des secteurs côtiers et aussi ceux du front intérieur.

Les attaques fortes prévues par air et par² mer doivent être implacablement contrées par l'Armée de l'Air et la marine avec toutes leurs ressources disponibles. J’ordonne donc ce qui suit :

A) Armée :

1.) Le chef de l'état-major général de l'armée et l'Inspecteur Général des troupes de Panzer me soumettront aussitôt que possible un programme rassemblant les armes, des tanks, les canons d'assaut, les véhicules à moteur, et les munitions à affecter au front occidental et au Danemark dans les trois mois à venir. Ce programme se conformera à la nouvelle situation. Les considérations suivantes serviront de fondement :

a) Mobilité suffisante pour toutes les divisions de panzer et de panzer grenadier dans l'ouest, et équipement de chacune de ces unités pour décembre 1943 avec 93 tanks mark IV ou canons, aussi bien qu'un grand nombre d'armes antichars.

Réorganisation accélérée des 20 Divisions de bataille de la Luftwaffe dans une force mobile de réserve effective vers la fin de 1943. Cette réorganisation doit inclure la livraison  de canons d'assaut.

Livraison accélérée de toutes les armes autorisées à la Division SS Panzer Grenadier Hitler Jugend, * à la 21ème Division de Panzer, et aux divisions d'infanterie et de réserve stationnées au Jutland.

b) Expéditions additionnelles des chars marque IV, de canons d'assaut, et canons lourds AT (anti-tanks) aux divisions de panzer de réserve stationnées dans l'ouest et au Danemark, aussi bien qu’au bataillon d’entrainement au canon d'assaut au Danemark.

c) En novembre et décembre, les attributions mensuelles de 100 canons lourds (AT) modèles 40 et 43 (la moitié de ces derniers doit être mobile) en plus de ceux exigés pour les unités nouvellement activées dans l'Ouest et au Danemark.

d) Attribution d'un grand nombre d'armes (y compris environ 1.000 mitrailleuses) pour augmenter l'armement des divisions statiques qui sont affectées à la défense côtière dans l'ouest et au Danemark, et pour standardiser l'équipement des éléments qui doivent être retiré des secteurs non attaqués.

* En ce mois (novembre 1943), cette division a été convertie en division de Panzer (12ème SS.).

e) Ample approvisionnement en armes de combat fermé AT  pour les unités dans les secteurs vulnérables.

f) Amélioration de l'artillerie et des défenses AT dans les unités postées au Danemark, aussi bien que dans celles affectées à la protection côtière dans l'ouest occupé. Renforcement de l'artillerie de GHQ (il s’agit probablement de l’artillerie de réserve à la disposition du quartier général d’OB West.)

2.) Les unités et les éléments postés dans l'Ouest ou au Danemark, autant les panzers, les canons d'assaut, et que les unités à activer dans l'Ouest, ne doivent pas être transférés sur d'autres fronts sans ma permission. Le chef de l'état-major de l'armée, ou l'Inspecteur Général des troupes de Panzer me soumettront un rapport par l’intermédiaire des Etats-majors d’opérations des forces armées dès que seront complétés l'équipement effectif des bataillons en panzer et en canons d’assaut et aussi bien de celui des bataillons et compagnies en armes AT.

3.) Au delà des mesures similaires déjà prises par le passé, le commandant en Chef de l’Ouest  établira des programmes temporisés pour mener des manœuvres et des exercices de poste de commandement sur la procédure pour amener des unités depuis des secteurs non attaqués. Ces unités devront être capables d'exécuter des missions offensives, cependant limitées. Dans cette  idée, j'exige que des secteurs non menacés par l'ennemi soient impitoyablement dépouillés de toutes les forces à l’exception de petits détachements de garde. Pour les secteurs dont les réserves sont retirées, des détachements de sécurité et de garde doivent être mis en place à partir des unités de sécurité et de surveillance. La main-d’œuvre tirée en grande partie de la population indigène doit être également organisée dans ces secteurs, afin de maintenir ouvertes quelque routes qui pourraient être détruites par l'Armée de l'Air ennemie.

4.) Le commandant des troupes allemandes au Danemark prendra des mesures dans le secteur sous son commandement conformément au paragraphe 3 ci-dessus.

5.) Conformément aux ordres séparés reçus, le chef de l'équipement de l'armée et le commandant de l'armée de réserve formeront des Kampfgruppen (des groupes de Combat) de capacité régimentaire, des bataillons de sécurité, et des bataillons de construction du génie à partir des cadres en formation, des stagiaires, des écoles, et des unités d'instruction et de convalescents dans la zone de l'Intérieur.(càd en Allemagne même) Ces troupes doivent être prêtes pour déplacées dans les  48 heures de la notification.

En outre, d'autres personnels disponibles doivent être organisés en bataillons de réserve et être équipés avec les armes disponibles, afin d’anticiper les lourdes pertes prévues et qu’elles puissent rapidement être remplacées.

B) Luftwaffe :

Les unités offensives et défensives de la Luftwaffe accroitront les forces les plus fortes possibles pour attaquer les flottes ennemies de débarquement. A cette fin, des préparatifs seront accomplis pour accueillir des unités préparées pour accomplir l’effort d’anti-invasion,  c’est à dire toutes les unités volantes et d’artillerie mobile de la Flack côtières qui peuvent être économisées de la défense aérienne de l’Intérieur. Toutes ces unités doivent être affectées à l’Ouest et si possible au Danemark.

L'organisation au sol de Luftwaffe en Norvège méridionale, au Danemark, en Allemagne du nord-ouest, et l'ouest sera augmentée et fournie d'une manière dont - par la décentralisation la plus de grande envergure de propres force-pour nier des cibles aux bombardiers ennemis, et a dédoublé l'effort blessant de l'ennemi en cas d'opérations à grande échelle. Particulièrement important dans ce raccordement être nos forces de combattant. Des possibilités pour leur engagement doivent être augmentées par l'établissement de nombreux terrains d'atterrissage anticipés. La considération particulière doit être placée sur le bon camouflage. Je compte également que le Luftwaffe fournira sans relâche toutes les forces disponibles, en dépouillant les secteurs les moins menacés.

C) Marine :

La marine préparera les forces appropriées les plus fortes possibles pour attaquer les flottes ennemies de débarquement. Des installations côtières de défense en cours de construction seront complétées le plus vite possible. La mise en place de batteries côtières supplémentaires additionnelles et la possibilité d'agrandir les champs de mine de flanquement devraient être étudiées.

Toute l'école, formation, et tout autre personnel affecté au littoral pour le combat au sol doivent être préparés pour le combat de telle sorte que, sans retard anormal, elles puissent au moins être utilisées comme forces de sécurité dans la zone d’opérations terrestres ennemies.

Tout en préparant le renforcement des défenses dans l'ouest, la marine doit garder à l'esprit qu'elle pourrait être invitée à repousser des assauts de débarquement ennemis simultanés en Norvège et au Danemark. Dans cet esprit, j'attache une importance particulière à l'ensemble des nombreux U-boats dans le secteur du nord. Un affaiblissement provisoire des forces d'U-boats dans l'Océan atlantique doit être risqué.

D) SS:

Les Reichsfuehrer-S.S. détermineront quels Waffen-S.S. et forces de police il peut libérer pour le combat, la sécurité, et le devoir de garde. Il doit préparer pour organiser le combat effectif des forces de sécurité depuis l’entrainement, le remplacement, et des unités de convalescence, aussi bien les écoles que d'autres établissements du front de l’Intérieur.

E) Les commandants en chef des services, les Reichsfuehrer-SS, le chef de l'état-major général de l'armée, le commandant en Chef de l’Intérieur, le Commandant en chef de l’Ouest, le chef de l'équipement de l'armée et le Commandant de l'armée de réserve, l'Inspecteur Général des troupes de Panzer, ainsi que  le commandant des troupes allemandes au Danemark me rapporteront pour le 15 novembre toutes les mesures prises ou prévues.

Je compte que toutes les agences feront un suprême effort suprême dans le but d’utiliser chaque moment du temps restant pour la préparation de la bataille décisive à l'Ouest.

Toutes les autorités se garderont contre le gaspillage de temps et d'énergie dans des querelles de droit, et orienterons tous leurs efforts pour renforcer notre puissance défensive et offensive.

signé: Adolf Hitler



